

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ

1 апреля 2008 г. (вторник)

№ 37 (9155)

Уважаемые читатели!

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка" - по вторникам и субботам.



ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Сегодня в номере

Наш город-  
наш дом

Официально

Садовод-  
садоводу

О жилищных  
субсидиях

Безопасность

2 стр.

3 стр.

3 стр.

4 стр.

4 стр.

Реклама,  
объявления

4 стр.



В минувшую пятницу глава города Юрий Александрович Торопов вместе с рядом руководителей городских коммунальных служб совершил поездку по микрорайонам, чтобы перед началом месячника по благоустройству наглядно проверить обстановку с очисткой города от снега и накопившегося за зиму вытаявшего мусора, с тем, как приводится в порядок территория Мысков.

На снимках: вот такой «поправок» увидел глава города в пос. Ключевом у шашлычной рядом с областной автотрассой.

Фото Н. СИМОНОВА.

В КУЗБАССЕ продолжается формирование Общественной палаты Кемеровской области.

В соответствии с областным Законом «Об Общественной палате Кемеровской области» 26 марта 2008 года губернатор А. Г. Тулеев своим постановлением утвердил 15 членов Общественной палаты Кемеровской области. В этот же день Совет народных депутатов Кемеровской области на сессии утвердил еще 15 членов палаты.

В ее состав вошли кузбассовцы, имеющие особые заслуги перед государством и обществом, авторитетные и известные люди. В их числе президент Кузбасской торгово-промышленной палаты, заместитель председателя комиссии по тру-

желании включить своего представителя в состав Общественной палаты, оформленные решениями руководящих коллегиальных органов соответствующих объединений.

Заявления общественных объединений о желании включить своего представителя в состав Общественной палаты вместе со всеми необходимыми документами будут приниматься до 26 апреля 2008 года по адресу: 650000, г. Кемерово, пр. Советский, 63, каб. 145 (с пометкой – в «ГУ Аппарат Общественной палаты Кемеровской области»); время приема: будни с 9.00 до 17.00, суббота с 10.00 до 15.00 (кроме воскресения); контактные телефоны: (3842) 58-69-75, 58-82-40.

\*\*\*

Вопросы наиболее эффективного расходования средств, которые получит Кузбасс из Фонда содействия реформированию

ЖКХ, обсудили в Кемерове участники областного совещания под председательством первого заместителя губернатора В. П. Мазикова.

Напомним, что накануне Кемеровская область – вторая в стране – заключила с Фондом договор о выделении федеральных средств на капремонт домов и переселение жителей из аварийных бараков. Документ подписали в Москве губернатор А. Г. Тулеев и генеральный директор Фонда содействия реформированию ЖКХ К. Г. Цицин.

Столицей отметить, что, комментируя подписание договора, министр регионального развития РФ Д. Н. Козак назвал Кузбасс локомотивом реформы ЖКХ, поскольку область за очень короткое время приступила к реальной работе.

Согласно договору в Кузбасс в течение четырех лет поступят из федерального бюджета почти 5 млрд. рублей. При этом, по условиям договора, еще 3,4 млрд. рублей за это время будет выделено из областного и местных бюджетов и средств граждан – собственников жилья. На эти средства в городах и районах области будут отремонтированы около 2,4 тыс. домов, переселено из бараков 3 тыс. семей.

\*\*\*

В администрации области заканчивается работа по оказанию материальной помощи нуждающимся малоимущим гражданам, проживающим в зоне возможного подтопления, для страхования личного имущества.

Как сообщили в управлении по ценным бумагам и страховому рынку, 21 территория представила списки нуждающихся граждан. 1875 семей заключают договоры страхования личного имущества. На эти цели администрацией области выделено 2,2 млн. рублей.

Пресс-служба АКО.

## По Кузбассу

### Уважаемые мысковчане!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

1 апреля – Миронова Галина Терентьевна – директор ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области» – тел. 35-00-84.

2 апреля – Шипачев Константин Викторович – замес-

титель губернатора Кемеровской области по вопросам социальной политики – тел. 36-84-88.

3 апреля – Руднева Елена Леонидовна – начальник департамента образования и науки Кемеровской области – тел. 36-43-21.

4 апреля – Ковалев Владимир Анатольевич – заместитель губернатора Кемеровской области по природным ресурсам и экологии – тел. 36-50-39.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

### Подпишаться на «Вариант» не поздно!

Продолжается подписка на городскую газету на первое полугодие 2008 года (май - июнь).

Можно оформить досрочную подписку на газету «Вариант» на второе полугодие 2008 года

по ценам первого полугодия!

Пенсионерам - скидки!

Вы хотите быть в курсе городских событий, иметь под рукой удобную телепрограмму?

Тогда оформите подписку на «Вариант», не откладывая!

В любом отделении почты или в бухгалтерии редакции

(ул. Серафимовича, 4; наб. 27, 2-й этаж)

«Вариант» – Ваша газета!

Таким образом, утверждены 30 членов палаты. Они приступили к формированию последней трети состава Общественной палаты Кемеровской области.

В формировании Общественной палаты на этом этапе могут принять участие региональные и местные отделения общероссийских и межрегиональных общественных объединений, региональные общественные объединения и их местные отделения, местные общественные объединения.

Для этого общественные объединения направляют в аппарат Общественной палаты заявления о

**наш город-  
наш дом**

# Весна пришла, и что мы видим...

Весна в этом году выдалась ранняя. Снег под теплыми лучами солнца начал подтаявать уже в начале марта. А к концу месяца обнажились придорожные поля, улицы и переулки города, и взгляду горожан предстала очень неприглядная картина.

Оставшийся слежалый снег, мусор, бытовые отходы не просто портят внешний вид, но создают угрозу санитарной и эпидемиологической обстановке в городе.

С 28 марта в городе началось проведение еженедельных «чистых пятниц» с уборкой территорий, закрепленных за объектами социальной сферы, промышленных предприятий и организаций, магазинов, в частном секторе.

Что же сделано по очистке от мусора и приведению территорий в надлежащий вид? Чтобы получить ответ на этот вопрос, в пятницу глава города Ю. А. Торопов, директор МУ «УГХ» Г. И. Гладышев, директор ООО «КУБ» А. И. Шавша сделали объезд по городу. В этом рейде участвовали и корреспонденты городской газеты «Вариант».

...Отъезжаем от администрации, и перед нашим взором предстает здание городского Центра культуры (рук. Е. Н. Чиченкова). Здесь ничего не убрано, никто не пытался «помахать» лопатой, поворошить снег. Слежалый, он как лежал, так и лежит. Такая же картина по улице Советской у магазинов «Обувь» (Н. А. Шитенко), «Рыболов» и других. Пенсионный фонд также не организовал субботник (рук. Е. А. Бражкина). У магазинов «Карапуз» (Л. С. Бычковой), «Эталон» (Е. Ю. Бедрич) и детского сада «Голубок» (Е. В. Нахратская) та же картина.

Работники «Коммуналщика» (А. П. Сумаков), по идеи, должны были первыми показать пример в уборке территории. Но не тут-то было. Возле здания кучи грязного слежавшегося снега, мусор, никто работать в пятницу и не выходил.

У школы № 11 (Т. Е. Скорова) и у магазина «Чибис» не сделано ничего. На перекрестке улиц Пушкина и Кузбасской из-за неочищенной ливневой канализации роялась большая лужа.

Под одним из балконов дома № 28 по улице Вахрушева куча битого кирпича, строительный мусор и прочее. Никто, видимо, его и не думает убирать.

Остановочный павильон у МЗМК (по старому МЭМЗ) не убран. Тут же, рядом у «цинкомонтажки» разбросаны использованные автомобильные шины. Если они кому-то нужны, то хозяин (С. В. Хмельченко) должен их аккуратно складировать. А фактически их надо утилизировать. Если шины используются в летний период под посадку цветов, - то это прошлый век. Надо для этих целей приобретать современные вазоны, а не захламлять территорию. Таюже здесь большая куча мусора, снег не убран.

На автодроме РОСТО (Н. Н. Тютченко) пролом в ограждении создает неприглядный вид.

Едем дальше. Перед мостом у поворота в поселок Бородино на обочине дороги вывалено три машины мусора (неукали не смогли довезти до свалки, бензин кончился?).

Подъезжаем к поселку Бородино. На автобусной остановке масса бутылок и другого мусора. Возле магазина «Березка» (Н. Д. Шаптала) тоже мусор. Чтобы его было поменьше, в ближайшее время хозяине нужно заключить договор и поставить свой контейнер у магазина, как

и положено по закону.

КСК «Юбилейный» (директор С. М. Дудкина). Здесь субботником и не пахло. Большие кучи снега как лежали, так и лежат, никто их не вошил. «Шашлычная» (Ф. Ф. Джадаров) стоит у автодороги в поселке Ключевом. Тут также не убрано, нет подъезда для автомобилей, никакого благоустройства. Если так и дальше пойдет, то она будет закрыта. Антисанитария мысковчанам, тем более в таком «бойком» месте, не нужна.

Внутридомовые территории в поселке Ключевом (директор ООО «Ключевой» Л. П. Конин) не убраны. Снег не убирался и не раскидывался. Детский сад № 15 «Теремок» (Т. Д. Армбрестер) - не убрано. Ни у одного из магазинов в доме № 6 улицы 50 лет Пионерии территории не убрана: магазины «Премьер» (И. А. Климентьев), «Бавария» (Т. А. Нестерова), кафе «Скат» (О. В. Пирогова) и другие.

Гремевший в Кузбассе два десятка лет своей продукцией (искусственной черной икрой) горнолазовод ныне канул в Лету. Здесь никто ничего не делает, неизвестно, кто отвечает за здания и прилегающую территорию, «заросшую» мусором. Дано задание найти собственников и обязать их привести территорию в порядок.

На маршруте № 1 «Центр - ГРЭС» все остановочные павильоны захламлены, кругом мусор, кучи снега. Они обклеены частными объявлением и различного рода афишами. Хочется со страниц газеты предупредить тех мысковчан, кто клеит свои объявления, что их ведь легко найти по указанным в объявлениях адресам и телефонам. А за расклейку объявлений в неположенных местах на граждан будут составляться протоколы, и затем административная комиссия оштрафует. Вам это надо?

Въезжаем в микрорайон ГРЭС. Магазин «Надежда» (Н. М. Бердинкова), детская школа искусств (Н. Ф. Клембо), магазин «Фламинго» (Н. В. Волченко), магазин «Любимый» (Н. А. Бельчегешева), детский дом (О. В. Пугач). Никто из вышеуказанных руководителей даже не пошевелился, чтобы заняться благоустройством, разбросать снег, убрать мусор.

Баня (М. А. Макарцев) в поселке Притомском. Казалось бы, уж здесь-то должна быть чистота. Но нет - огромные кучи золы у здания, мусор. Снег также не раскидан.

Спортивный зал, школа № 7. И о чем только думает директор С. А. Макеева: из-за неубранного снега по периметру здания фундамент рушится, кирпичи вываливаются... Делайте вывод, товарищ директор! У магазина «Медведь» даже видимости, что убрано, нет. Рядом автостоянка, а что творится за ней!.. Кучи мусора, строительных отходов и прочее.

На спорткомплексе «Энергетик» (директор В. Н. Нестеров), можно сказать, «конь не валялся», здесь до сих пор снег лежит даже на крыше. Огромные кучи снега, мусор, грязь... Никто ничего не делал. У центральных ворот спорткомплекса «Энергетик» настоящая свалка из бутылок и мусора.

К слову сказать, коль зашел разговор о спортивных сооружениях, СОК «Олимп» в течение зимы тоже не очищался по периметру. И сейчас от стен зала тяжелой атлетики снег также не убран. От чего по вине тренера А. М. Тишина пропадает фундамент и все здание. Хорошо иметь высокие титулы, но иногда надо спускаться с небес на землю



и заниматься непосредственной хозяйственной работой, за которую несешь личную ответственность, как директор.

Возле здания горнозаводской транспортной коллегии субботника не было. У кафе «Поляна» (Л. В. Иванова) - никакого благоустройства и ничего не убрано. Глава города Ю. А. Торопов дал задание выяснить, на законных ли основаниях работает кафе. Есть ли разрешение? Если нет, принять соответствующие меры.

Далее по улице Ноградской в сторону железнодорожного вокзала, у магазинов «Кокетка» (С. А. Кокуриной), «Малыш» (М. Г. Слащева), «Джинсы» (Л. М. Кемерова), «Томь» (Е. В. Юшкова), «Сезон» (С. А. Залышкина), «Автомир» (С. Г. Ванилов), ОАО «МКЦ» - рынок (Р. Г. Мамедов), а также у «Кузнецкбизнесбанка» и «Хладосервиса» никаких работ по уборке мусора и снега не проводилось.

В ближайшее время на руководителей этих магазинов (и не только) будут составляться протоколы с последующим рассмотрением на административной комиссии.

Прилегающую к Сбербанкам территорию по улицам Мира и Первомайской тоже никто не убирает. Неприглядная картина возле железнодорожной станции Томусинская (А. С. Козлов) и СТО (Р. А. Гевенян).

По окончании поездки Ю. А. Торопов отметил, что микрорайон

ГРЭС выглядит намного хуже, чем другие районы города. Здесь ничего не делается и никто не пытается что-то предпринимать по уборке мусора. Сточные канавы забиты, возле учреждений и торговых точек мусор.

И если подвести итог, то на сегодняшний день (28 марта) город в целом по уборке находится в недовольственном состоянии. В том числе и все учреждения бюджетной сферы: комитета по образованию (А. И. Павленко), управления культуры (Г. П. Ленгарта), спортивного управления (Е. В. Тимофеев), МУЗ «ЦГБ» (Н. В. Жукова).

Практически не видно работы управляющих компаний в центральной части города (И. Н. Кокурин) и в микрорайоне ГРЭС (В. А. Ермаков). Не очищены сточные канавы, на внутридомовых территориях и возле контейнеров мусор не убирается. А ведь за уборку сегодня платят сами жители!

И эта работа по благоустройству должна производиться без направляющего перста главы города и директора УГХ. Чтобы жители действительно увидели, что управляющие компании работают. Но сегодня по состоянию благоустройства и уборке мусора можно считать, что управляющих компаний в городе нет.

Кстати, через две недели будет вторичный объезд города.

А если в дальнейшем состояние не улучшится, то, предполагаю, осенью могут состояться повторные выборы уже новых управляющих компаний. При том, как они сегодня проводят работу (а она неудовлетворительная), они не нужны.

Наш город растянулся вдоль областной дороги примерно на 25 км. Дорогу обслуживает областной дорожный фонд (О. И. Шурыгин). На сегодня вдоль обочин областной трассы разбросаны тысячи бутылок разного калибра и другой мусор. Его также надо убирать.

В то же время глава города отметил, что по очистке проведена большая работа коллективами поликлиники № 2 (И. А. Проскурина), магазина «Уран» в поселке Ключевом (Н. Ю. Захлевная), детского сада № 11 «Одуванчик» (Л. В. Басалаева) и некоторых других объектов социальной сферы.

По итогам рейда по городу глава города Ю. А. Торопов сделал серьезные замечания Г. И. Гладышеву, А. И. Шавше и другим руководителям и потребовал незамедлительно принять все необходимые меры по очистке и благоустройству территории города.

А. КОМАРОВ.

На снимках: в районе бани и автостоянки в микрорайоне ГРЭС; у школы № 7; у спорткомплекса «Энергетик».

Фото Н. СИМОНОВА.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 12A-08

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в аукционе на право заключения муниципальных контрактов на поставку медицинского оборудования.

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдан по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, E-mail: komr-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Юбилейная, 2, E-mail: myzdrav@rambler.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Поставка медицинского оборудования.

Лот № 1 - Поставка рентгенодиагностического оборудования.

Лот № 2 - Поставка оборудования для реанимационного отделения.

Лот № 3 - Поставка инструментов для лапароскопической эндоскоэхирургической стойки.

Лот № 4 - Поставка оборудования и инструментария для эндоскопического кабинета.

Лот № 5 - Поставка инструментов и аппаратов для артроскопии.

Количественно поставляемого товара:

№ - наименование - количество

Лот № 1

1. Рентгенодиагностический комплекс на 3 рабочих места - 1 ед.

2. Порадикий панорамный рентгеновский аппарат - 1 ед.

Лот № 2

1. Аппарат искусственной вентиляции легких (ИВЛ) - 1 ед.

2. Аппарат искусственной вентиляции легких высокого класса «ЭЛИТ 2» либо «Эквивалент» - 1 ед.

3. Капнограф-пульсоксиметр - 1 ед.

Лот № 3

1. Трубка спиральная 10 мм 30град 340мм - 1 шт.

2. Жгут стопорный L 25d 5-0.1 шт.

3. Троакар со стилетом с газоподачей d=5мм - 2 шт.

4. Троакар со стилетом с газоподачей d=10мм - 2 шт.

5. Фиксатор троакара d=5мм - 2 шт.

6. Фиксатор троакара d=10 м-2 шт.

7. Ножницы изогнутое по плоскости двухстороннее (Мотенбумма)-1 шт.

8. Зажим-диссектор средний (для канюля) диаметром 4-1 шт.

9. Зажим вибрационный с кромкой-брей - 2 шт.

10. Зажим прозрачный с кромкой-брей - 2 шт.

11. Зонд коагулатор крюкообразный - 2 шт.

12. Проводник потока канюля - 2 шт.

13. Клип-аппликатор: инструмент для наложения клипсов поворотный для клипов 5мм и 8мм (d=10мм) - 1 шт.

14. Клипсы титановые длиной 8 мм - 400 шт.

15. Канюль для катетеризации желчного пузыря и пузирного протока - 1 шт.

16. Набор присоединительных шлангов для аспиратора-эрректора - 1 шт.

17. Шланг к аппарату подачи CO<sub>2</sub> - 1 шт.

18. Резиновые прокладки к троакарам d=5mm, d=10mm - по 3 комплекта

19. Эндотипы d=5mm - 16 шт.

Лот №4

1. Аппарат электрокардиологический высокочастотный с аддитивным регулированием выходного напряжения для электротонометрии

и эндокардиограммы малогабаритный - 1 ед.

2. Инструменты для эндоскопического кабинета:

№-наименование - кол-во

1-Горячие блокициальные ципсы с круглыми начечками, без икры - 1

2-Ассиметричные пластины для полипэктомии, Ø15мм, изолированный наконечник, в сборе с ручкой-1

3-Симметричные пластины для полипэктомии шестигранные, с изолированным наконечником, в сборе с ручкой-1

4-Изолитный папилломотом, в сборе с ручкой - 1

5-Нож папилломотомический, в сборе с ручкой - 1

6-Папилломотом для предварительного разреза, с линейной режущей стригуной 20мм, с плоской пружиной в месте изгиба, працяющаяся, в сборе с ручкой-1

7-Папилломотом с линейной режущей стригуной 20мм, с 5-ти макончиком в сборе с ручкой - 1

8-Комбинир. комплект жестко-каменного литотриптера

состоящий из 1 металлической трубки, рукотки Ø2,6мм, длина 195мм, 2 корзинки длиной 50мм, длина 4м, с проводником ПТФЭ, 1 металлическая трубка диаметром 3,8мм, длина 100мм - 1

9-Ципсы для извлечения инородного тела, тип крысиный зуб - 1

10-Чистящая щетка Ø 3мм - 2

Лот № 5

№-наименование - кол-во

1-Онтика HOPKINS II или «эквивалент» передне-бокового видения 30°, круглоформатная, широкогульная, длина 4,4мм, диам. 3мм, автоклавируемая, со встроенным стекловолоконным световодом. Цветовой код: красный-1

2-Артроскопический тубус по STROBEL, длина 6,0м, рабочая длина 12 см, с 2-ми вращающимися кранами, с автоматическим запорным механизмом или используемым с оптикой HOPKINS II 0°, 30°, 70°, 90°, включая переходник с замком LUER без крана 27502 и переходник с замком LUER с краном LUER с краном 27502 и переходник с замком LUER без крана 27500, цветовой код: зеленый, красный, желтый-1

3-Тройной обтюратор для трубок 28128 В/СН/Р, цветовой код: золотой-красный-желтый-1

4-Следующий обтюратор для трубок 28128 В/СН/Р, цветовой код: зелено-красно-желтый-1

5-Канюля для промывания по STROBEL, длина 5мм, длина 14,5 см - 1

6-Подводящая канюля с острым обтюратором 28146 ОС, с краном, длина 7 см, диам. 3,2 мм, с замком LUER-1

7-Зонд-крошка и ротатор, градуированный, длина крюка 2мм - 1

8-Зонд-крошка и ротатор, градуированный, длина крюка 4мм - 1

9-Разборный выкусыватель, режущий насекомых, прямой, длина 3,5 см, рабочая длина 13 см, состоящий из: 28168 А рукоятка без фиксатора

28084 МВ рабочая вставка-1

10-Рабочая вставка: канюля с острым обтюратором 28146 ОС, с краном, длина 7 см, диам. 3,2 мм, с замком LUER-1

11-Разборный выкусываатель, прорезающий насекомых, прямой, загнутый впереди 15°, длина 3,5 см, рабочая длина 13 см, состоящий из:

28169 А - рукоятка без фиксатора

28084 МВ рабочая вставка-1

12-Разборный выкусываатель, прорезающий насекомых, обратнорежущий, прямой, длина 3,5 см, рабочая длина 13 см, состоящ из:

28169 Б рабочая вставка

13-Разборный выкусываатель, прорезающий насекомых, прямой, загнутый впереди 15°, длина 3,5 см, рабочая длина 13 см, состоящий из:

28169 АС рабочая вставка

14-Ротатор моники прямой, с рифлеными бранши- ми и фиксатором-1

15-Рукоятка для полипэктомии

16-Клипсы титановые длиной 8 мм - 400 шт.

17-Канюль для катетеризации желчного пузыря и пузирного протока - 1 шт.

18-Набор присоединительных шлангов для аспиратора-эрректора - 1 шт.

19-Шланг к аппарату подачи CO<sub>2</sub> - 1 шт.

20-Резиновые прокладки к троакарам d=5mm, d=10mm - по 3 комплекта

21-Эндотипы d=5mm - 16 шт.

Лот №6

1. Аппарат искусственной вентиляции легких (ИВЛ)

- 1 ед.

2. Аппарат искусственной вентиляции легких высокого класса «ЭЛИТ 2» либо «Эквивалент» - 1 ед.

3. Капнограф-пульсоксиметр - 1 ед.

Лот № 7

1. Трубка спиральная 10 мм 30град 340мм - 1 шт.

2. Жгут стопорный L 25d 5-0.1 шт.

3. Троакар со стилетом с газоподачей d=5мм - 2 шт.

4. Троакар со стилетом с газоподачей d=10мм - 2 шт.

5. Фиксатор троакара d=5мм - 2 шт.

6. Фиксатор троакара d=10 м-2 шт.

7. Ножницы изогнутое по плоскости двухстороннюю (Мотенбумма)-1 шт.

8. Зажим-диссектор средний (для канюля) диаметром 4-1 шт.

9. Зажим вибрационный с кромкой-брей - 2 шт.

10. Зажим прозрачный с кромкой-брей - 2 шт.

11. Зонд коагулатор крюкообразный - 2 шт.

12. Проводник потока канюля - 2 шт.

13. Клип-аппликатор: инструмент для наложения клипсов поворотный для клипов 5мм и 8мм (d=10мм) - 1 шт.

14. Клипсы титановые длиной 8 мм - 400 шт.

15. Канюль для катетеризации желчного пузыря и пузирного протока - 1 шт.

16. Набор присоединительных шлангов для аспиратора-эрректора - 1 шт.

17. Шланг к аппарату подачи CO<sub>2</sub> - 1 шт.

18. Резиновые прокладки к троакарам d=5mm, d=10mm - по 3 комплекта

19. Эндотипы d=5mm - 16 шт.

Лот №7

1. Аппарат электрокардиологический высокочастотный с аддитивным регулированием выходного напряжения для электротонометрии

и эндокардиограммы

и спиральномагнитной кардиографии

и спиральном

**ЖИЛИЩНАЯ СУБСИДИЯ** – одна из форм адресной социальной помощи населению. С июля 2006 года предоставляется перечислением денежной суммы на личные счета граждан в сберегательном банке, либо доставляется на дом престарелым и инвалидам работниками почты. В случае неуплаты получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение и коммунальные услуги в течение 2 месяцев предоставление субсидии приостанавливается до погашения задолженности.

гражданину (заявителю) при одновременном соответствии следующим условиям:

- наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранного гражданина соответствующего международного договора Российской Федерации.

Если гражданин-заявитель не соответствует данному условию, то он, ни члены его семьи не имеют права на субсидию. Лица без гражданства, в том числе имеющие вид на жительство, не имеют права на субсидию;

- наличие регистрационного уч-

17.01.2007 г. № 5 «Об установлении региональных стандартов максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи и региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2007 год» установило региональные стандарты: максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи для семей со среднедушевым доходом:

- до одного прожиточного минимума – 5%;

- от 1 до 1,5 прожиточного минимума – 7%;

- от 1,5 до 1,8 прожиточного минимума – 10%;

- от 1,8 до 2 прожиточных минимумов – 15%;

- от 2 до 3 прожиточных минимумов – 20%;

более 3 прожиточных минимумов – 22%.

Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в г. Мыски.

Стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг (руб. в месяц): на одиночко проживающего гражданина – 949,37; на одного члена семьи из двух человек – 692,17; на одного члена семьи из трех и более человек – 672,32. Увеличение стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиночко проживающих неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, семей, состоящих из неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, а также семей неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, имеющих наждивене несовершеннолетних детей (руб. на 1 кв. м общей площади жилья в месяц (до 20 кв. м) – 19,85.

То есть субсидию могут получать семьи с доходом, превышающим прожиточный минимум. Расчет размера субсидии для каждой семьи сугубо индивидуален. Поэтому для определения права на субсидию рекомендуется получить консультацию у специалиста сектора по назначению жилищной субсидии, имея при себе документ на жилое помещение и сообив состав семьи и совокупный доход.

При положительном решении вопроса специалист управления определит перечень документов, необходимых для назначения субсидии.

Просим обращаться за консультацией: понедельник, четверг – с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: ул. Советская, 50, каб. 10, 11.

Управление социальной защиты населения.

## ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ СУБСИДИЮ? ЕСЛИ НЕТ, СОВЕТУЕМ ПРОЧИТАТЬ!

Кто имеет право на субсидию?

А) пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде (должен быть договор найма, социального найма – оформляется в управлении городским хозяйством);

б) наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде (договор найма с собственником – физическим лицом);

в) члены жилищного или жилищно-строительного кооператива (справка жилищного или жилищно-строительного кооператива о полной выплате паяевого взноса либо свидетельство о государственной регистрации права на жилое помещение);

г) собственники жилого помещения (договор купли-продажи, мены, дарения, приватизации, свидетельство о праве на наследство по закону или завещанию, свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение).

Субсидии представляются вышесказанным гражданам – заявителям с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей. В соответствии со ст. 31 и ст. 69 Жилищного кодекса к членам семьи собственника или нанимателя жилого помещения относятся совместно проживающие супруг (супруга), а также дети и родители. Другие родственники смогут получать субсидию, если подтвердят документально принадлежность к членам семьи заявителя.

Что касается сожителей, то, однозначно, к членам семьи они не относятся и субсидия на них не назначается.

Условия предоставления гражданам субсидий.

Субсидия предоставляется

тат (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;

- отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключение соглашения по её погашению;

- предоставление документов о доходах заявителя и членов его семьи.

В случае отсутствия доходов представить документы, подтверждающие принадлежность граждан к категориям лиц с отсутствием или ограничением возможности трудоустройства, к которым относятся:

- лица, содержащиеся под стражей или в местах лишения свободы;

- лица, находящиеся на длительном стационарном лечении;

- лица, находящиеся в розыске на период до признания его в установленном порядке безвестно отсутствующим или объявления умершим;

- матери, осуществляющие уход за ребенком до достижения им 3-летнего возраста.

Часто граждане обращаются с вопросом: «Назначается ли субсидия, если доход семьи превышает прожиточный минимум?»

Субсидии представляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Постановление коллегии администрации Кемеровской области от

## ВОТ ПЕРЕД ВАМИ РЕШЕНЬЕ ЗАДАЧИ – КАК ОБЕСПЕЧИТЬ СОХРАННОСТЬ ДАЧИ

### Охрана дачного участка своими силами

Данный вид охраны является, пожалуй, самым малозадействительным. Даже если садовод заговоренено подготовится к зимнему периоду, благородно оставив незапертными двери, вытачив и убрав подальные оконные рамы, остается еще масса вещей, представляющих ценность для воров, например электропроводка, кухонная утварь и т.д.

### Охрана садоводческих обществ самими садоводами путем патрулирования

Казалось бы, данный вид охраны является самым эффективным, ведь практически все соседи по дачным участкам знают друг друга в лицо. Но есть и минусы – далеко не все садоводы могут добросовестно отнести к своему дежурству, ведь их этому ничто не обязывает. Да и что могут сделать пожилые люди, которыми в большинстве своем являются дачники, против великовозрастных детин?

### Охрана садоводческих обществ частными охранными предприятиями

В настящее время наиболее оптимальной мерой охраны является охрана садоводческих обществ частными охранными предприятиями. Сотрудник данных предприятий полностью отвечают за вверенную им территорию. Если у садоводческого общества заключен официальный договор с частным охранным предприятием, то оно несет полную материальную ответственность за все дачные участки данного общества.

Если вы сами поймали дачного вора сличным или по отношению к вам либо к вашему дачному участку совершило преступление, необходимо позвонить по телефонам 02 или 28-30 и сообщить о случившемся. Вы также можете обратиться на круглосуточный телефон доверия 2-10-21 Мысского ГОВД.

О. МУХОРТОВА,  
вн. инспектор по СМИ  
ОВД по г. Мыски.

## Продам:

17.01.2007 г. № 5 «Об установлении региональных стандартов максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи и региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2007 год» установило региональные стандарты: максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи для семей со среднедушевым доходом:

- до одного прожиточного минимума – 5%;

- от 1 до 1,5 прожиточного минимума – 7%;

- от 1,5 до 1,8 прожиточного минимума – 10%;

- от 1,8 до 2 прожиточных минимумов – 15%;

- от 2 до 3 прожиточных минимумов – 20%;

более 3 прожиточных минимумов – 22%.

Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в г. Мыски.

Стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг (руб. в месяц): на одиночко проживающего гражданина – 949,37; на одного члена семьи из двух человек – 692,17; на одного члена семьи из трех и более человек – 672,32. Увеличение стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиночко проживающих неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, семей, состоящих из неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, а также семей неработающих пенсионеров, инвалидов 1-2-й группы, имеющих наждивене несовершеннолетних детей (руб. на 1 кв. м общей площади жилья в месяц (до 20 кв. м) – 19,85.

То есть субсидию могут получать семьи с доходом, превышающим прожиточный минимум. Расчет размера субсидии для каждой семьи сугубо индивидуален. Поэтому для определения права на субсидию рекомендуется получить консультацию у специалиста сектора по назначению жилищной субсидии, имея при себе документ на жилое помещение и сообив состав семьи и совокупный доход.

При положительном решении вопроса специалист управления определяет перечень документов, необходимых для назначения субсидии.

Просим обращаться за консультацией: понедельник, четверг – с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: ул. Советская, 50, каб. 10, 11.

Управление социальной защиты населения.

ООО «Водоканал» срочно примет на работу: электромонтера, слесарей аварийно-восстановительных работ, слесаря по ремонту хлораторного оборудования, водителей автомобиля категории В, С, Д, слесаря-ремонтиста, штукатуров-малярей. Зароботная плата выплачивается своевременно.

Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Олимпийская, 1, отдел кадров. Телефон для справок: 2-29-95.

ОАО «Кузнецкий строй» примет на постоянную работу: водителя легкового автомобиля, электрогазосварщика 3 разряда, оператора пульта управления оборудования в производстве строительных изделий 5-6 разрядов. Оплата производится своевременно, полный соцпакет:

Обращаться: г. Мыски, ул. Междуреченская, 50; тел. 4-35-88.

Требуются продавцы. Тел. 3-21-40, с 10 до 16 ч., кроме выходных.

ООО «МЗМК» сдает в аренду служебные помещения в здании АБК под офис по 18 кв. м. Тел. 2-27-64.

## ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

В целях активизации совместной деятельности по сокращению количества дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий с 26 марта по 13 апреля 2008 года по инициативе губернатора Кемеровской области А. Г. Тулебеева проводится месячник безопасности дорожного движения.

В период проведения месячника пройдут мероприятия на местном и региональном уровнях, направленные, прежде всего, на молодых участников дорожного движения: юных пешеходов, пассажиров, начинающих водителей, а также создание надлежащих условий для движения транспорта и пешеходов по автомобильным дорогам городов и районов области.

ООО «Сибстальконструкция» (на территории МЭМЗа) реализует металл в метрах (труба 15-76; уголок 25-90; швеллер 8-20; лист – 3-10; арматура и т. д.) под заказ от 0,5 т и выше. Тел. 2-03-29, 8-904-966-0619.

**ДОСТАВКА:**  
сахар, мука, кормосмесь, окорочка, крупы, отруби.  
Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

Лестницы межэтажные.  
Винтовые, прямые.  
Тел. 8-960-927-4957.

**Бездон:**  
А/м «Nissan-AD», 2001 г. в., V-1,3 л., х. т. с., цвет «серебристый металлик».  
Тел. 8-903-071-9788.

Бензопилу «Урал». Недорого.  
Тел. 8-903-048-1471.

ПИАНИНО.  
Тел. 4-34-36, 8-906-929-7306.

Сено в рулонах.  
Тел. дом. 3-65-79, 8-950-572-6092.

СНИМУ 1-2-комнатную квартиру в центре. Тел. 8-960-913-8782.

Срочно СДАМ торговые площади в аренду в центре города.  
Тел. 2-33-87.

СДАМ 2-комнатную квартиру в центре. Тел. 8-960-914-1390.

## ПОПРАВКА

В номере 32-33 газеты за 21.03.08 г. в материале под рубрикой «Спорт» на 6 стр. допущена опечатка. В 3-й колонке, последний абзац, 9 строка снизу, следует читать: «...магазина SKI-Sportserвис»... И далее по тексту. Приносим извинения читателям.

Адрес редакции: 652850, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4.

редактор - 2-04-28  
зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь (Л. В. Басова) - 2-11-25  
отделы: городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44,  
информации (С. П. Адамсон) - 2-25-57  
бухгалтер (Т. С. Коваленко) - 2-12-07  
E-mail: ppvariant@mail.ru

Гл